

金价从高歌猛进,又经历飙升、回落。在“黄金十年”中,人们渐渐发现把黄金作为投资品可以创造巨大的财富效应。“金价不断调整,我还能不能投资黄金了。”股票、基金、保险、证券……陆先生对投资可以说进入了痴迷的状态,而今,随着金价的下行进入了一个调整期,他举棋不定。“投资黄金是可以不把短期的盈亏看得那么重,因为黄金是一种非常理想的长期投资产品。”招商银行零售银行部相关负责人表示。 郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 屈庆昌



黄金投资看长期 “民间传家宝”可用来“压箱底儿”

实物金条可用来“压箱底儿”投资

“黄金十年”金价的凌厉升势使得投资者对黄金的感知偏离了其本质的金融属性。在那20年,黄金不是高回报投资产品,但如果把黄金放在历史漫漫长河中考量,它的真正价值便会清晰地显现。

招商银行零售银行部相关负责人表示,黄金属于非主权资产,其保值功能不依赖任何国家信用,并且不记名、转移便利、流动性好,是人们传承财富的天然选择,民间的“传家宝”中,黄金扮演

重要的角色。

在1800年,英国伦敦萨维尔街(Savile Row)已经是举世闻名的顶级西服手工缝制圣地。当时上流社会的达官贵人在那里定制一套西服需要5盎司黄

金。200年后的今天,在这里定制一套西服,仍然只需要5盎司黄金。1800年在萨维尔街定制一套西服需要20英镑,到今年则需要超过4000英镑。 这些数据表明,黄金最本质

的价值在于抵抗通胀,可以“压箱底儿”。实物金条作为投资者的“压箱底儿”投资,招行在金条包装上也煞费工夫,精美的包装低调而奢华,既能体现非凡的品质,又可承载经年保存、历久弥新。

“招行金”加工费更低 呈现贵宾体验

目前,招商银行与十几个大供应商合作,8月首发的自有品牌标准投资金——“招行金”,规格包括50克、100克、500克和1000克四种。从外观上看,招行金正面印有“招行金”的图案,图案下面标有重量规格、纯度AU9999和产品编号,背面则是招行的LOGO。

据介绍,“招行金”由上海黄金交易所指定的国家金银制品质量监督检验中心检测,检测证书左上角的货品号跟金条上的编码一致,投资者可以在国家金银制品质量监督检验中心的网站上对证书的检测编号进行查询。“招行金”经由国家权威部门出具质量检测证书,因此投资者可以放心购买。

在价格上,“招行金”较低,市面上品牌投资金产品的加工费一般在每克15至20元,而小规格的“招行金”每克加工费只有9.9元,大规格的只有8.9元。

“招行金”除更低的价格外,呈献给投资者的是具有品质保证和尊贵感受的投资体验。招行投资金条采用油压技术,使得投资金条拥有工艺金的光泽、质地与手感。

长期投资黄金,优化资产配置

招商银行郑州分行零售银行部相关负责人表示,投资者可以把5%的资产比例投资黄金实物,优化资产配置。

据悉,2012年全球平均的黄金总成本(包括开采成本、生产成本、黄金公司经营成本)是1211美元/盎司。目前国际金价在1310美元/盎司左右,已经接近成本均价,相比此前金价超过1900美元/盎司的高位,当前出手用分批买入的方式进行实物黄金的配置,是一个比较理想的时机。即使金价短期继续出现下跌,也不会影响黄金长期保值抗通胀的作用。

据上述人士介绍,适合长期投资的实物黄金的品种主要分为两种:标准投资金条和文化收藏金。两个品种各有优势,标准投资金条的优势就是价格透明、流动性好。标准投资金条的价格由当日金价+加工费构成,每日浮动、价格透明,而且回购方便,手续费也比较低。

该负责人告诉记者,“我们给客户建议是否适合做长期投资的依据是:能否以比较便宜的价格买到客户想要长期投资的品种。作为一个大宗商品,如果市场价格已经逼近成本区,那么相应的配置时机也是比较合适的。”

招行金 CHINA MERCHANTS BANK INVESTMENT IN GOLD

网上买,手机买,更方便!

『招行金』全新上市

实物黄金投资,不是追逐高回报的“急先锋”,而是投资组合中的“压箱底儿”。不需要关注这笔投资的回报是高,是低,只需要在风险来临之际,可以遮风挡雨,挽救危澜。丰盛之时,持盈保泰,实物黄金投资,值得拥有。